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B %ocm ny
t1=V2H/g

t>=V8H/g

t1/t2=1/2 Gpa t2=2t;

B2.
1)Fox=F200uvp=6N
Fay=F2 nue=8N
2FX=F1-F2x=4N
>Fy=F2y-F3=-3N
i) XF=5N pe epo=-3/4
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OEMAT
I'l.

Ao T0 Stdypappo ToyHLTNTOS YPOVOL TPOKVTTEL:
Uy =2 m/s Kk %
Av 10-2 8
= — = =—=2 2 uq
=R Tas0 a 2mS \@

&

Ot duvdpelg Tov 0oKOVVTOL GTO AN o€ KAOE dlopope K6 TOV 0p1LOVTIOVL EMTEIOV

QOiVOVIEL OTO TAPOUKATM GYNLLOL.
Na g N v T@ﬁ%a EMTAYOVETOL  GTO  YPOVIKO
u

T; F T, o and 0 — 4 s omdte Amd 1O OEVTEPO
. ov NevT®Vva TPOKVTTEL:

B B 40 . S
‘ \ JEE=maes F-Ti=mae T,

S =F-ma=10-2-2
& =6N
To copa 610 de0TEPO Ypovikd - draotnua 4 — 8 S extedel opadr| kivnomn, omdte and Tov
TPAOTO VOUO ToL NevT POKVLTTEL:

Eﬁsz@F—Tg T,=F=10N

{ To {ntovuevo ddypopo eoiveTal TopaKaT.

4 8 t (s)

I3.
Bpiokovpe v taydtnta m gpovikn otiyun t; = 3 s.
vy =vpt+at=2+2-3=8m/s
H woy0¢ ¢ tppng eivat:
Pr, =T, 0,=-T,-v;=—6-8=—48W

H toydtnta ™ xpovikn otiyun t, = 5 s eivar v, = 10 m/s.
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H 1oy0¢ g Tp1pnig eiva:
Pr,=T, U, =-T, v, =-10-10 = =100 W,

I'4.

1° Tpdmog

A6 ta guPadd 6TO SOGUEVO OAYPOLLLLOL

(v — t) vroAoyilovpe o pNKog KAOe damédov. 10 1

2 +10) - 4
51=E1=—=24m
2

s,=E,=4-10 = 40m

Enopévoc 10 cuvolkd Odotnpo kKot tov Q

damEdMV givar:

Sop = S1 +5, =24 +40 = 64 m. \
\

H {ntovpevn tayvmta eivon

U=i°—j=——8m/s é/

2% Tpomog
®a Bpovpue to unK amédov and 11§ e€lomoels kivnong o€ kdbe ddmedo.
S1 =vy At{+Sa At =2 4+— 2:42=8+16=24m

2
104 =40m

Sy = %
E@ 0 GUVOAIKO JACTN A KOL TV 2 damEd®V giva:
Soa 1+5,=24+40 =64 m.

H {nrodpevn taydra givon

S 64
v="2=""=8m/s.
toa 8
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OEMA A

Al. Ot duvapelc mov aockovvionl 610 KIP®OTIO Kabdg avtd Kiveitor, ektdg TG
dvvoung F elvar to Bépog tov W, 1 dOvaun N and to eninedo pe devbovvon

KkéOBetn og avtd kor N PPN

oAioOnong avtippomn g
ToHTNTOG V. @ 7).
Yxeotdlovpe: :
A) tov d&ova xivnong Tov
oONOTOC XX TopdAANA0 otV
EMPAVEID, TOV  KEKAUEVOL
EMTESOV.

B) tov 4&ova Y’y xabeto oty N ’ .
EMPAVEID, TOV  KEKAUEVOL
EMUTESOVL.

AvaAivovpe 1o Bépoc W = @cwww)ax oToVG G&ovec XX ko Y’y.

W, = wnud = mgnud = 1ol Wy = Woovd = mgouvl = 203 N .
Ao v wopponiaﬁ vapemv otov agova Y’y : TFy = 0 N = wy = 203

N.
Enopévmg ?@@acmiwt PN oAicOnong pe pétpo:

T=uN=2203N 4 T=30N.
=
A2. ﬂ% blovtag tov 2° vopo Nevtwva otov déova kivnong (Betikn n
N

Kivnong):
— m
%ZFX:ma n F-T-w,=ma 7 a=2.55—2.

Tn ypovikn otiyun t=4s n toaydTTo TOL GOUOTOS €xel pétpo v = at
ﬁv=10?.
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(GIE B’ ®AXH —
A3.
H toaydmra tov xipotiov pnodsviCetar o 0Béom (3). e avtv

0éon, otov aGfova X’X, o©TO 10 0oKOLVTOL,

N OLVICTOGCO TOL

Bapovg ToL Wx KOl 1 t;:? omolo £Yel AVTIOTPEYEL TN POpPd TNG.
)
lB

[o va &exwmoelr 10
KEKAUEVOL 87:17:8801)
™G OTUTIKNG ’L’pl

KipdTI0.
Tomax = 1 @OWN = 30N.

mv kivnon tov mpog 1N Pdomn TOL
ot Wx > Tomax , 0mov Tomax M pé€YIOTN TIUN
opwu(n 1pM), mov umopel vo aocknbel oto

KaO max 10 KipoTtio 0o otabel axivnto otn 0éon (3).

%L 10 KIPdTI0O wopponel ot Béom (3), aockeitonr oe avtd Gwrucn
rpt Ts, ko1 M ovvictopévn TV dvvdpemv mov ackobvior G avtd

ou {on pe pnoév.
Enouavmg otov a&ova XX, W, = Ts 1 Te=20N.
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